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® GRADE 1

Le joueur bénéficie
d'un salaire de 100$%
par mois

® GRADE 2

Le joueur bénéficie
d'un salaire de 200%
par mois

® GRADE 3

Le joueur bénéficie
d'un salaire de 300%
par mois

® GRADE 4

Le joueur bénéficie
d’'un salaire de 500%
par mois

® GRADE S5

Le joueur bénéficie
d'un salaire de 2000%
par mois

® GRADE 6

Le joueur bénéficie
d’un salaire de 5000%
par mois

SALAIRE MENSUEL DE L'AGENCE
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Lorsque :

. Le hombre de membres actifs aux 3 niveaux (niveau 1,2et 3) atteint 50
. Le niveau compte au moins 20 actifs
. Le joueur a un dépot minimum de 100$

Lorsque:

. Le hombre de membres actifs aux 3 niveaux (niveau 1,2et 3) atteint 80

. Le niveau compte au moins 30 actifs
. Le joueur a un dépo6t minimum de 250%

Lorsque:

. Le hombre de membres actifs aux 3 niveaux (niveau 1,2et 3) atteint 100
. Le niveau compte au moins 40 actifs

. Le joueur a un dépot minimum de 500%

Lorsque :

. Le hombre de membres actifs aux 3 niveaux (niveau 1,2et 3) atteint 300
. Le niveau compte au moins 90 actifs

. Le joueur a un dépo6t minimum de 1000%

Lorsque:

. Le hombre de membres actifs aux 3 niveaux (niveau 1,2et 3) atteint 600
. Le niveau compte au moins 180 actifs

. Le joueur a un dépo6t minimum de 2500%

Lorsque:

. Le nhombre de membres actifs aux 3 niveaux (niveau 1,2et 3) atteint 1000
actifs

. Le niveau compte au moins 300 actifs

. Le joueur a un dépo6t minimum de 5000 $

NB: Pour conserver son salaire si un autre grade n’est pas atteint, le joueur doit doubler son capital
de dépot ( par exemple si le dépot initial était 100$ le double devient 200%)



